
 

アンケート内容 
1,良く取り組め

た！！ 

2,まあまあ取り

組めた！ 

3,取り組まなか

った？！ 

学年合唱の練習に意欲的に取り組めま

したか？ 243 82 5 

学年合唱の本番に精一杯歌えました

か？ 252 73 4 

学年展示作品の作成に意欲的に取り組

めましたか？ 314 109 2 

教科作品の作成に意欲的に取り組めま

したか？ 223 99 3 

部活の発表があった人は意欲的に取り

組めましたか？ 93 14 3 
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学年合唱の本番に精

一杯歌えましたか？  
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学年合唱の練習に意欲的に取り組め

ましたか？  
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学年展示作品の作

成に意欲的に取り

組めましたか？  
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教科作品の作成に

意欲的に取り組め

ましたか？  

1 
84% 

2 
13% 

3 
3% 

部活の発表があっ

た人は意欲的に取

り組めましたか？  

文化発表会だより 

 

 


